AnpioupyAoTe éva TTPOYpapua oxediaong evog opBou Kwvou.

BAZIKH IAEA THX APAXTHPIOTHTAZX:

21 JpacTnPlOTNTO OLTH Ol HoONTEG KOAOLVTOL Vo GLVIAEOLV €va. TPOYPOLLLLLOL
oyxedtoone pog opng KOVIKNAG EMPAVELNS Kol £vOG opBov kdvov kabmg kot éva
devtepo mpoOYpappa dote oto mapdbvpo «EEodog pumvopdtovy vo gpeovifovtatl 1o
euPadov g Pdong tov, 1o eUPaddV TG EMPAVELNG Kot 0 OYKOG TOV.

"Etot o1 pabntéc épyovion og emapn e TV £vvola ToL KOVOL KabmG Kol LE TIg
Jrdkacieg HETPNONG TOL.

XTOXOI:

210 TAOIG10 TNG TPOTEWVOUEVIG OPAGTNPLOTNTOG O LOONTEC:

e Oa GLVOLAGOLV TIG AVTIMNYELS TOLG KO TIG EUMEIPIEC TOVG Yo TOV TPOTO
dNuovpyiog TS KOVIKNG ETPAVELNS KO TOV KOVOV.

e Oa ek@PACOVY TIG JUPOPETIKES KIVIGELG TOV UTOPEL VAL KAVEL 1) XEADVO GTN|
oKNV1.

e B0 YPNOWOTOMOCOVV TIG OVIIMNYELS TOVG KOl TIC YVMOOELS TOVUG YO, VO
STVTTOGOVY TO EUPAdOV TG PAonG, TO EUPUSOV TNG TOPATAELPNG EMUPAVELOG
KoL TOV OYKO £vOG 0pBovd KOVO.

e Oa acknBovv ot YPNON TOV EVIOADV KIVIONG GTO YDOPO GUUG®VO UE TIC
embopieg Tovg.

AIAAKTIKH ATZENTA:

H dpaommprommra mpoteivetar va de&oybel 010 gpyoctiplo twv vroroyiotav. Ot
paontég epydloviat o pKPES OpAdES TV 2-3 pafnTov.

Y1ovg pobntég dtvetan to mpdypapLo ETOO Yo YPN o).

O ekmodevTIKog:

e Opiler kataAAnio T opddeg mote OAOL Ol paOnTég vo pmopovv va
YPNOUOTOOVV TO TANKTPOAOY10 Ko va. eKPpdlovv avtd mov cupupaivouy otnv
006vn TV VTTOAOYIGTN TOVG,.

o Koatd  dudpkela ¢ dpactnproTTag cvuvepyaletal Le TOLG LOONTEG KO TOVG
Bonba va olokAnpdcovv TV gpyacio TOVG.

o [lapepPaiver otig opddeg kot oty TAEN MPOKEWEVOL vo. PBondnoet toug
LaONTEG VoL EKPPAGOLY EVGTOYA TIG KIVIGELS TNG YEADVOG.

e Xpnowomolel VAkd avtikeipeva mpokeévon va Bondncel toug pobntég tov
VO GUVELOINTOTOMGOLV TIG KIVGELS TOV UIOPET VoL KAVEL 1] XEADVO GTO YDPO.

AIAAKTIKEX OAHT'IEZ
Avapevopevo padnowokd aroteréopoTa:

Me 1t dpactnpidtra avty ot padntéc Ba éABouvv oe emapn pe Tig €€Ng évvoleg -
dladkocieg:



e [0 TN oYediOOT TOV KOVOL TPEMEL TPMTO, VAL GLVTAEOLV £VOL TPOYPOLLLLOL TOV
vo oyedtdlel éva kOKAO Kot pe Paomn avtd tn yevétepa Tov kovov. ['a to
okomd ovtd Ba ypelaoctel va opicovv pia dadtkacio oyediaong evog KOKAOD,
vo. vmoAoyicovv v aktiva Tov KOKAov pe T Ponbewa g KAiong g
YEVETELPOS TOV KMOVOL ®G TPOG TO EMIMEOO TOV KUKAOL VO LTOAOYIGOLV TO
UNKOG TNG YEVETEPAG.

e To euPadov g Pdong eivar ico pe npz.

e To epPaddv g mapamievpng em@dvelng eivar ico pe  (0.5Xunkog
KOKA0) X (VWOQ).

e O dyKkog tov KVAivdpov givan icog pe (1/3X eppadov aong X Hyog).

H ddaxtiki) dwaygipion g opaotnproT)ToS:
o Xpoviopoc:

[Ipoteivetat, 1 dpactnploTTa Vo S10pKECEL 2 - 4 SIOUKTIKES DPEC.
o Daoeig hebaymyng

H dpaocmpidtra avapévetor va deaybei oe 1-2 pdoeilg avaroya pe v eEokeimon
TOV LaBNTOV LE TN XPNOT TOL TANKTPOAOYiOL.

Ipoeropaocia:

O ekmodevTIKOG €Yl omd Py ovoi&el To TPOYpouUa o€ KAOE VTOAOYIGTH] OGTE Ol
padntég e B’ tdéng va 1o £xovv £too pumpootd toug. Emiong éxel tumdoet o kdbe
oTaOpUd EpYOsiog TO GYETIKO PUALO EPYOCING KOl TIG AvayKaiEg 00N YIS UE TIG EVIOAEG
Kivnong 6to ympo.

Mpot eaon: (POHALO epyaciog 1) Avapéveral va dtapkécet 1-2 SOaKTIKEG DPES.

Ot podntéc kohovvtal vo cu{NToovy HeTald TOLG Kol LE TOV EKTOUOEVTIKO YOl TIG
OTOLTOVLLEVEG EVTOAES YL T dnuovpyia TG KoVikng emedvelag. ['a to okomd avtd
KaAOVOVTOL VO cu{nTnoouvv pe ™ Ponbela Tov TOPOKAT® GYNUOTOS TIG OTOLTOVIEVES
EVTOAEG.

Ewova 1



‘Etot, pe tig evrorég rt(10) ko fd(0.4) kévovv ) yeddva 610 0p1lovTio eNinedo TpmTa
vo, oAldCel kotevBovon mpog ta de&d kotd 10° kou petd va Kwveitow otn véa
katevbuvon 0.4 Pruata pnpootd. Me tnv eviodn repeat 24 [rt(10) fd(0.4) ] kdavoov
ot YeA®va va emavaAdfetl Tig 6vo evtoAég pe v O oepd 24 popéc. 'Etol, n
YEADVO, YPAPEL £VOL KOVOVIKO TOAVY®OVO e Pnkog mAevpds 0.4 povaodeg Ko KEVIPIKN
yovio 10°. Anhadn oyedialet tig 24 and tic 36 mhevpéc evdg kavovikov 36-yovov. H
nePineTpoc Tov moAvywvov 24X0.4 tpooeyyilel T0 UKOS TOV aVTIGTOLXOV TOEOV TOL
TEPLYEYPAUUEVOL GTO TOADYWVO KUKAOL.
H oaxtiva tov kdkiov p Ba givor ion pe (unrog kOxAov)/6.28. To unkog tov KOKAOL
npooeyyiletal omd T0 PNKOG TOL KOVOVIKOD TOAVY®MVOL TTov opiletatl omd v evIoAn
repeat 36 [rt(10) fd(0.4) ]. AnAadn, n mepinerpog tov mMOAVYDVOL givan 0.4X36 kot
étor 1 aktiva etvon p=(0.4X36)/6.28. Apa. T0 UNKOG TNG YEVETELPAG TOL KOVOL Ba etvan
y=p/cvva. 'E1ol o1 evtodég mpémet yioo T Onpovpyion TG YEVETEPOS MG KMOVIKNG
empavelog eivar to ENG:

to gen

bk(0.4/2)

rt(90)

up(60)

fd((0.4*(360/10))/(6.28*(cos(60))))

bk((0.4*(360/10))/(6.28*(cos(60))))

dp(60)

1t(90)

fd(0.4/2)

end
To mpdypappo

to surface

repeat 24 [rt(10) fd(0.4) genA ]

end

surface

oxedALEL Lo KOVIKN emPAveLn pe tn fondeto g Tapamdve YevETEPOG.
To npoypayppa

to kone

repeat 36 [rt(10) fd(0.4) genA ]

end

kone
oxed1dlel €vo KOVO pe TNV 1010 yevétepal.

e mePInTOON MOV JEV VIAPYEL O OMOUTOVUEVOS ¥POVOG O EKTTOUOEVTIKOG Umopel va
dMOEL 6TOVG LAONTEG TO TOPATAT® ETOUYLO TPOYPOULLLLOL.

Agvtepn @aon: (OOALO epyaciog 1) Avapéveror va dtopkécel 1-2 dSOaKTIKEG DPEG..
Ot pafntég kaAovvtar vo. cuvtdEovy €va TPOYPALLLLE VTOAOYIGHOD TOL gUPadov TG
EMPAVELNG, TOV gUPadov TS PACNS KOl TOL GYKOV TOV KOVOV.

210V TopoKAT® mivako eLEoVICETOL TO AVOUEVOUEVO TPOYPOLLLLLOL.

to measure

kone



print("Eb" (((0.4*(360/10))/6.28)*(0.4*(360/10))/6.28)*3.14)

print("Ep" ((0.4*(360/10))*(0.4*(360/10))/(6.28*(c0s(60)))))

print("V"
((((0.4*(360/10))/6.28)*(0.4*(360/10))/6.28)*3.14)*((0.4*(360/10))/(6.28*(cos(60))))
*sin(60))

end

measure

Ewova 2



